
                                                       

Referat fra styremøte Østfold Skikrets. 

Dato: Mandag 08.12.2025 kl. 18.00 

Sted: Middagsåsen alpinanlegg 

Referent: Ingunn Fossmellem 

Deltakere: Tore Sandem, Inger Sofia Rebecka Dalbye, Sturla Korsæth, Arnt-Inge Steffensen 

Kristoffer Skolt, Inger Lise Løken (vara), Ole Marius Rosendal (vara),  

Forfall Tom Andre Brenna  

Ansatte: Ingunn Fossmellem, Vårinn R Trustrup 

 

Nr.: Saker til behandling Ansvar 

01 

Kort oppsummering fra forrige referat 
 
Referatet fra forrige møte ble gjennomgått og godkjent uten merknader 
 
 

Tore 

02 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Korte tilbakemeldinger fra NSF, LK, HK, AK og SKU 

Komitélederne og skiklubbutvikler ga en statusoppdatering på komiteens arbeid siden 

skikretstinget  

 

Kretsleder 

• Har vært på Kretsledermøte i Trondheim, hvor strategi var tema 

o Cathrine Instebø snakket om skiløftet med rekrutteringsklubben, her 

har Tistedal og Spydeberg søkt fra Østfold 

o Økonomi, NSF ser ut til å gå med ett overskudd på 9-10 mill, og med 

det er egenkapitalen på vei opp noe som er i tråd med tingvedtaket 

ifra Bodø i 2024 

o Det vil bli satt ned en arbeidsgruppe blant kretslederne som skal se på 

«hvordan NSF kan få mer post 3 midler fra NIF» 

o Skilisensen øker gradvis hvert år – her ble det satt ned en 

arbeidsgruppe som skal se muligheter for endring. 

• Det er skiting til våren på Helsfyr i Oslo 4. – 6. juni 

o Kretsene og klubben (via krets) kan fremme kandidater til skistyret og 

grenkomiteer innen 31. januar. Det avventes mer informasjon fra 

valgkomiteen før det sendes ut informasjon til klubbene. 

 

 

 

 

Tore 

 

 

 



                                                       

 Alpint 

• Treninger foregår fortsatt på barmark 

• 2 fra VS har deltatt på TD kurs. Det er viktig at Østfold også har Tder 

• VS og Middagsåsen har sendt dispensasjons søknad til NSF slik at de kan 

arrangere konkurranser, da bakken i utgangspunktet er for kort. Dispensasjon 

gis for 3 år av gangen 

• Det arrangeres alpine konkurranser i Østfold 7. – 8. feb. Disse vil bli lagt inn i 

Isonen 

• Bama skifestival blir fortsatt i Ål, det jobbes nå med å reise en samlet gjeng fra 

Østfold. 

• VS har fått ny sponsor som bidrar slik at alle alpinbarn i klubben får gratis 

skiklær. 

Langrenn 

• Det har blitt gjennomfør TD kurs digitalt i regi av NSF. 3 fra Østfold deltok (Moss, 

Ørje og Askim) 

• Det har vært kretssamling på Sjusjøen/Mesnali med 30 barn/ungdom og 11 

voksne. Mange kubber er representert. 

• Det blir terning med grøtavslutning i Spydeberg onsdag 17. des 

• Vi har fått tildelt overnatting i forbindelse med HL på Savalen, Linn i LK holder i 

dette 

• Det er opprettet kontakt for å prøve å få til samarbeid med 

Akershus/Oslo/Buskerud/Vestfold og Telemark om sprint renn og da spesielt på 

junior og eldre. 

• Jr og Sr er godt i gang og har allerede gått på Gålå og Beitostølen, med mye gode 

resultater 

• Amund ble tatt ut til WC i Trondheim hvor han ble nr 8 på sprinten 

 

 

 

Sturla 

 

 

 

 

 

 

 

Sturla 

 

 

 

 

 

 



                                                       

03 Oppsummering fra Skiklubbutvikler fra året 2025, og litt om planer 

for 2026 

• Rapporterer det meste til forbundet på det som skjer  

o I Østfold har det blitt gjennomført: Skisprell, rulleskisprell, barnas mini 

VM, inspirasjonskveld, anlegg, kurs, nettverksmøter med Oslo og 

Akershus, kretsmøter, kretssamlinger og skoleopplegg 

o Hvordan kan vi utnytte skole bedre mtp rekruttering? 

▪ Båstad var bra hvor man hadde både barnehage, skole og klubb 

på en og samme dag. Forankringen til klubb er viktig i tillegg til at 

man må nå ut til foreldrene 

• Ønsker flere klubbtiltak og mindre kretsmøter i Østfold 

• Det er allerede lagt noen planer for 2026, men det er plass til flere i Østfold  

Vårinn 

04 Regnskap og budsjett 

• Det er dessverre slik at kretsene stadig får mindre tilskudd til drift, noe som gjør 

at man må tenke litt annerledes for fremtiden mtp å unngå å bruke opp hele 

egenkapitalen. 

o I 2025 fikk Østfold 4140 kr i medlemsbasert tilskudd og 22 481 kr i post 3 

midler 

• Tidligere år har kretsen fått 160 000 i kompensasjon for at de ikke har noen ansatt 

adm sjef, men leier inn denne tjenesten fra Akershus. Dette tilskuddet har i 2025 

blitt satt til 0. Etter noen runder har kretsen fått 110 000 i kompensasjon, men 

om man får disse pengene i 2026 er fortsatt utvist.  

• På bakgrunn av dette utsettes budsjett behandlingen til januar møte. 

• Komitetilskuddet blir uforandret også for 2026 

 

Vedtak:  

Det forfattes et skriv til NSF, hvor vi ber om en redegjørelse for hvorfor de har kuttet 

tilskuddet til adm sjef uten at dette har blitt kommunisert og hvor det bes om 

forutsigbarhet for de kommende årene. 

Budsjettet for 2026 vedtas på møte i januar 

Ingunn 



                                                       

05 Tiltaksplanen 

• Tiltaksplanen som ble utarbeidet på strategisamlingen har blitt sendt ut på 

forhånd til gjennomlesing 

• Det kom ingen kommentarer eller tilleggs tiltak 

• Det er viktig at tiltaksplanen er ett agenda punkt på alle møter for oppfølging av 

punktene 

Vedtak: 

Planen ble enstemmig vedtatt  

 

Alle 

 

 

06 Sponsormarkedet 

• Kretsen har i flere år hatt en avtale med Bilbutikk 1 

o Ingunn tar kontakt med Håvard for å følge opp denne kontrakten og evt 

skrive ny kontrakt  

o Utbetalingsinformasjon sendes Adm sjef for fakturering 

• Langrennskomiteen har en avtale med Swenor. Sturla innhenter informasjon vedr 

denne og sender utbetalingsinformasjon til adm sjef 

 

Ingunn 

 

Sturla 

07 Hedersbevisninger og statuetter 

• Det må utarbeides en oversikt over det vi har i dag 

• Saken utsettes til neste styremøte hvor en slik oversikt legges frem 

 

Tore 

Ingunn 

08 Manglende styreverv 

• Tore utarbeider en «stillingsannonse» på facebook i forhold til de vervene som 

mangler 

Tore 



                                                       

09 Kurs/opplæring 

• Det avholdes lite kurs som gir VOmidler i kretsen 
o VO midler er voksenopplæringsmidler som gis på NIF/NSF godkjente kurs 

som avholdes av kretsen eller klubber med godkjente kurslærere 

• I år har det deltatt 2 fra alpint og 3 fra langrenn på digitalt TD kurs arrangert, 

utover det har det vært liten interesse fra klubbene for å ha kurs  

Tore 

 Eventuelt 

Neste møte 21. januar kl 19.30 på teams 

• Møteplan for høsten 

• Budsjett 

• Hedersbevisninger 

• Tiltaksplan - status 

 

 
Tore 
 
 
 
 

 

 
 
 
 


